

天气渐冷 煤炭价格上涨

一吨煤一周涨了200多元

本报10月18日讯(记者王健)随着天气转冷,煤炭需求增大。记者从临沂多家煤场了解到,受产量和供求的影响,煤炭价格上涨迅速,1吨煤炭7天涨了200多元。

18日,记者在临沂多家煤场看到,工人正在搬运装袋的

煤炭。不少市民前来选购煤炭储存。“现在多买点煤,不然天冷的时候煤的价格可能会更高。”前来选购的王先生对记者说。

据多年从事煤炭销售的于经理介绍,最近煤炭价格上涨比较迅速,一个星期的时间便由每吨

1300多元上涨到每吨1600元。

于经理还介绍,煤价上涨过快,一是因为很多企业和个人已经开始储存煤炭,煤炭的需求量增加,其次是因为山西的煤炭供应量要小于往年。“如果天气更冷,煤炭价格还会继续上涨。”于经理说。

橘子销量降了两三成

本报10月18日讯(记者周广聪)近日,受多地区发现“蛆橘”影响,一时之间市民们“谈橘色变”。18日,记者走访了市区多家批发及农贸市场发现,柑橘的销售受到了不小的冲击,商户们直喊苦。

18日,多家农贸市场的橘子摊位前有些冷清,不少商贩在招呼市民购买橘子,而市民多数会先问一句“这橘子有没有蛆虫”。有一些市民干脆说:“听说橘子有蛆虫,最近不敢吃!”

“为了让顾客放心,我们把橘子从中间切开两半,让顾客先尝后买。”在站前农贸

市场里,一位商贩向记者抱怨说,尽管如此,但这两天橘子还是有些卖不动了,和前一段时间比,橘子销售量一下子降了两三成。

而华东水果批发市场一位从事橘子批发的张师傅称,受“蛆橘”传言的影响,现在的橘子不太好卖,以前一车橘子一会就批发出去了,现在说不定还要往里赔钱。

对此,市农业局的有关专家认为,橘子里长虫子,和蔬菜、苹果等长虫子一样,属于个别现象,市民们不必恐慌,在购买时可以先尝一下,或者挑选新鲜的就可以。

家电通讯消费纠纷最多

本报10月18日讯(通讯员刘兰涛朱升新记者田慧)记者从兰山区工商部门了解到,他们统计的前三季度消费投诉中,家电通讯类投诉始终占据投诉首位。

根据兰山工商分局和兰山区消费者协会统计,前三季度,消费投诉的热点主要集中在手机、家电、服装、家居服务、电信、汽车、物流配送等行业。家电通讯类投诉始终占据投诉首位,占到所

有受理投诉的一半以上,且呈现出放量增长的趋势。

工作人员介绍,投诉的主要原因一是商家未尽到完全告知义务,侵害了消费者的知情权,导致消费咨询,投诉接连不断;二是产品质量不过关,商品性能故障频发引起消费纠纷;三是商家虚假混淆“三包”概念,售后服务不及时,不到位现象频发;四是商家单方做出不公平、不合理约定或擅自变更合同条款问题严重。



书香满校园

18日,临沂一中举办了以“点燃读书激情,共建书香校园”为主题的读书节,进一步营造浓厚的读书氛围,促进书香校园建设。图为学生们正在挑选喜欢的书籍。

记者 杜国文 摄